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Welkomstblad

Beste ouders,



Om de 2 jaar houden alle scholen van Spaarnesant een tevredenheidsonderzoek. 

Voor ons is het zelfs al iets langer geleden dus we zijn reuze benieuwd hoe we ervoor staan.



In de vragenlijst zitten vragen die gaan over het welbevinden van je kind(eren), het onderwijs, de veiligheid en
aan het eind geven jullie een cijfer. 

Dat is voor een school die geen cijfers geeft best gek :)



Aan het eind kunnen jullie opmerkingen kwijt. Graag lezen wat jullie onze kwaliteiten vinden  en waar we nog
in kunnen groeien.

Je mag dit anoniem doen maar voel je vrij om je naam erbij te zetten.



De uitslag van het onderzoek zal in zijn geheel met de MR worden besproken. Een samenvatting ervan, zal
terug te vinden zijn in de nieuwsbrief van juni.



De uiterlijke invuldatum is 12 juni. We hopen op een hoge respons.



Alvast bedankt voor de moeite.



Vriendelijke groet,

Team IKC De Argonauten
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Algemene vragen (persoonskenmerken)

(geen filter)

1. Ik heb op deze school 1 kind

2 kinderen

3 kinderen

meer dan 3 kinderen


2. Het oudste kind op deze school zit in groep 1

groep 2

groep 3

groep 4

groep 5

groep 6

groep 7

groep 8
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De vragenlijst

LET OP: vragen met * zijn verplicht!

Vensters PO* 
Schoolklimaat* 

-- - + ++ ?

Onderwijsleerproces* 

-- - + ++ ?

Informatie en communicatie* 

-- - + ++ ?

LET OP: vragen met * zijn verplicht!
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In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school?* 2 8 42 7

Hoe veilig voelt uw kind zich op school?* 1 9 43 6

Hoe duidelijk vindt u de regels op school?* 1 15 35 8

Heeft uw kind het naar de zin in de groep?* 1 11 42 5

Hoe tevreden bent u over het contact tussen uw kind en de
leerkracht?*

1 9 43 6

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school?* 1 2 16 37 3

Weet de leerkracht van uw kind wat uw kind goed kan?* 1 15 39 4

Hoe goed helpt de leerkracht uw kind als dit nodig is?* 20 34 5

In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar niveau?* 3 20 33 3

Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om zich maximaal
te ontwikkelen?*

1 7 21 28 2

Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de
leerkrachten?*

1 9 42 7

Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak van de
school?*

3 13 36 7

Hoe tevreden bent u over de methodes en methodieken op school?* 1 1 20 34 3

Hoe tevreden bent u over uw contact met de medewerkers van de
school?*

1 2 15 36 5

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over wat er op
school gebeurt?*

1 5 22 29 2

Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt over uw kind?* 1 9 22 26 1



Onderwijs en leren* (gem. 0,35)

LET OP: vragen met * zijn verplicht!

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?

Pedagogisch klimaat: sfeer* 

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?

Interactie leerkracht - ouder* 

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?
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Ik ben tevreden over het onderwijs zoals dit door de school
aangeboden wordt.*

1 1 13 42 2

Op school komt mijn kind in aanraking met maatschappelijke
thema's (onder andere het milieu en de politiek).*

1 7 48 3

De school biedt de leerlingen het onderwijs dat zij belooft.* 3 11 40 5

Mijn kind leert samenwerken met andere leerlingen.* 6 46 7

De leerkracht heeft realistische verwachtingen van mijn kind.* 9 44 6

Mijn kind gaat graag naar school.* 1 7 47 4

De sfeer tussen de leerlingen is prettig.* 2 17 36 4

De sfeer op school tussen leerlingen en leerkrachten is prettig.* 10 44 5

Ik ben tevreden over het functioneren van de medewerkers van de
school.*

1 9 45 4

De leerkrachten hebben aandacht voor een goede omgang tussen
leerlingen.*

2 10 44 3

Mijn kind voelt zich veilig op school.* 1 9 45 4

Mijn kind kan met problemen bij de leerkracht terecht.* 2 13 40 4

Mijn contact met de leerkracht van mijn kind is goed.* 1 10 43 5

De communicatie met de leerkracht van mijn kind verloopt over het
algemeen plezierig.*

2 5 46 6

De leerkracht biedt voldoende gelegenheid tot een gesprek.* 1 3 11 38 6



Directie* 

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?

Informatievoorziening* 

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?

Ouderbetrokkenheid* 

Oneens Meer
oneens dan

eens

Meer eens
dan oneens

Eens ?

Rapportcijfer*

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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De directie is aanspreekbaar wanneer dit nodig is.* 1 1 3 44 10

De directie is goed op de hoogte van de gang van zaken op school.* 1 1 5 44 8

Als een leerkracht ziek is, vangt de school dat goed op.* 1 9 43 6

Schriftelijke communicatie biedt relevante informatie.* 1 1 16 36 5

Ouders zijn voldoende betrokken bij de school.* 2 13 38 6

Als ik opnieuw moest kiezen, zou ik weer voor deze school kiezen.* 2 2 3 46 6

Ik raad andere ouders aan deze school voor hun kind te kiezen.* 3 5 46 5

 1 3 8 19 24 4


